
 
PROCÈS VERBAL  

DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
 DU JEUDI 16 SEPTEMBRE 2021 

 
I. Emargement de la liste des présents et vérification des pouvoirs entre 17H et 17H30 

 
34 présents et  5 pouvoirs. Le quorum est atteint. 
 

II. Ouverture de l’A.G. 17H30 
 
Présidente de séance Dominique DENEL 
Secrétaire de séance   Jacqueline MYARD 
La Présidente déclare la séance ouverte. 
 

III. Rapport moral présenté par la Présidente 
 

La Présidente est heureuse de présenter à l’Assemblée le nouvel Adjoint au Maire, Monsieur 
Guillaume Pascal, en charge de la Culture, du Développement économique et des Festivités.  

Monsieur Guillaume félicite la Présidente et les membres présents du dynamisme de 
l’Association et se félicite d’une importante présence à l’AG après ces temps de pandémie et 
donc de fermeture. 

Au nom de Monsieur le Maire,  Monsieur Guillaume assure le Bridge Club de Pernes du 
soutien total de la mairie pour son développement et ses activités à venir, par exemple 
l’organisation de l’Espérance par quatre au mois de mars 2022.  

La Présidente remercie sincèrement Monsieur Guillaume d’avoir honoré cette AG de sa 
présence et l’invite, après avoir fait son rapport moral, à partager un moment de 
convivialité et d’échange avec les bridgeuses et bridgeurs de Pernes.  

 
Présentation du rapport moral : 
 

1. Bridge pendant le confinement 
 

A l’initiative de Michel Lerat aidé d’Henri-Claude Descoins, nous avons pu continuer à jouer 
via BBO. 
Puis, la Fédération, via l’outil REALBRIDGE, a organisé des tournois homologués. Jean-
Jacques, aidé de Michel  Battin a assuré en tant qu’arbitre le bon déroulement de ces 
tournois. 
Cette expérience pourra être poursuivie une fois par semaine. 

 
2. Retour au bridge dans les clubs 

 
 La Fédération va aider les clubs autour de 3 axes : 

- Reconquérir 
Accès gratuit aux quizz hebdomadaires de Michel Bessis 
Maintien du bridge hebdomadaire sur internet 
Accès libre aux enseignants et leurs élèves licenciés à Parcours bridge 
3 cahiers spéciaux des jeux de l’As de trèfle 
Finale de la coupe des clubs sur REALBRIDGE les 14 et 15 octobre 
Organisation de la 2ème coupe des clubs du 1er novembre 2021 au 15 mai 2022  



- Recruter 
Communication dans la presse Vaucluse Matin et La Provence 
Campagne d’affichage orchestrée par Evelyne et Dominique 
Journée des associations le 4 septembre. Succès cette année avec le recrutement d’une 
dizaine de débutants 
Projet d’une opération BRIDGE DE RUE avec l’accord de la mairie 
Actions de Parrainage et de Mentor organisées par la fédération 

- Rebondir 
Le Crédit Mutuel sponsor du Bridge offrira du matériel aux clubs les plus performants. 

 
3. Voyage en Grèce  « Festival du bridge club de Pernes » 

Du 29 septembre au 9 octobre, une trentaine de joueurs seront du voyage à Paros.  
Voyage mis en place grâce à Olivier et Solange METZGER. 
Tournois et tourisme seront au programme. 

 
Projet : penser au prochain Festival. 

 
 Vote : Rapport moral voté à l’unanimité 
 
 
IV. Rapport financier présenté par le Trésorier (cf. pièces jointes) 
 
 Solde  au 30 juin 2020 :        496.96 € 
 Résultat de l’exercice 2020/2021 :    1177.68 € 
 Solde au 30 juin 2021 :   1674,64 € 
 
 Budget prévisionnel 2021/22 :  

Calculs basés sur la probabilité de 50 membres licenciés et 10 sympathisants et d’un 
tournoi de régularité hebdomadaire. 

  
  SOLDE  prévisionnel  au 30 juin 2022 : + 3493€ 
 
Votes : Rapport financier adopté à l’unanimité / Budget prévisionnel adopté à l’unanimité 
  
V. 6 Tarifs 2021/22  

  
Montant de la Licence Fédération /Comité inchangé : 31€ 

 Cotisation club inchangée : 20€ 
 Droit de table unique des tournois de régularité : 2€ 
 
Vote : Tarifs adoptés à l’unanimité 
 
VI. 7. Organisation des cours 
 

 Cours débutants : Martine TESSIER le jeudi matin. 
8 à 10 personnes 

 Cour intermédiaire pour la reprise des fondamentaux : Michel BATTIN le mardi matin 
sous forme de modules à choisir selon ses besoins. 
8 personnes par cours. Si plus de candidats, Michel se propose de dédoubler les cours 
le jeudi matin 

 Cours compétition : Robert BEAL le lundi soir 
Maxi 8 personnes 
 

La couverture de l’ensemble des besoins est assurée grâce à la bonne volonté et la 
disponibilité  de l’ensemble des professeurs que nous remercions chaleureusement. 



 
Pour l’organisation et le règlement des cours, contacter directement chacun d’eux. 
 

VII. Election des membres du conseil d’administration 
 
 Le mandat de chacun des membres  du Conseil d’ Administration arrivant à échéance, celui-ci est 

dissous. 
 Sans nouvelle candidature, l’ensemble des membres se représente. 
 
Vote : Réélection des membres du conseil d’administration à l’unanimité 
  
 

 La séance est close à 19H  


